

大 钢 日 报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第 10659 期

国内统一刊号:CN14-0047

2016年7月11日 星期一 农历丙申年六月初八

保持政治定力 坚定理想信念
公司领导班子成员为联系单位讲专题党课

■记者 陈涛 宋维东 报道
本报讯 根据公司党委“两学一做”学习教育的安排,连日来,公司领导周宜洲、张志方、王新平、韩瑞平、王继光、柴志勇、韩珍堂、彭存根、高建兵、谢力等先后深入联系单位,指导“两学一做”学习教育,围绕“讲政治、有信心”为基层党员干部讲专题党课。

6月29日,周宜洲为炼钢二厂、冷轧硅钢厂、电修公司、国贸公司等单位的领导班子成员和党员干部讲专题党课。周宜洲指出,学习党章党规和习近平总书记系列讲话,要深刻领会精神实质,提高思想认识。学习的目的在于运用,党员干部尤其要系统掌握理论与实际相结合的方法,分析新情况,解决新问题。广大党员干部在实际工作中,只有做到理论与实际相结合,才能更好地指导我们的日常工作,充分发挥出共产党员的先锋模范作用,与职工群众保持密切联系,为公司打赢生存保卫战贡献自己的力量。

6月29日,张志方围绕“什么是‘讲政治、有信心’”“为什么要‘讲政治、有信心’”“怎样才能做到‘讲政治、有信心’”,为不锈钢冷轧厂、型材厂、综合利用公司、世茂中心等单位的领导班子成员和党员干部讲党课。张志方指出,讲政治就是要保持清醒的政治头脑,坚定正确的政治方向,严格遵守政治纪律,有高度的政治鉴别力和政治敏锐性。有信心就是信仰马克思主义,信仰共产主义和中国特色社会主义。党员干部要把“讲政治、有信心”同做好本职工作结合起来,进一步筑牢理想信念根基,争做推动公司改革发展的先锋队。

6月17日,王新平以《补足精神之钙,筑牢信仰之基,勇做公司改革发展排头兵》为题,为公司机关副科级以上党员干部讲专题党课。他强调,新形势下,公司机关的广大党员干部要通过学党章党规、学系列讲话,把“讲政治、有信心”落实在坚定战略定力、行动自觉上,落实在甘做改革螺丝钉、爱岗敬业上,落实在勇挑重担、敢于担当上,努力将党的政治优势转化为市场竞争优势,将党的组织动员能力转化为攻坚克难的行动能力,坚持以学促做、知行合一,争做“四讲四有”合格党员,做公司改革发展的排头兵和领头雁。

6月23日,韩瑞平为纪委监察部、营销部、原料开发采购部和设备物资采购部等单位的领导班子成员和党员干部讲党课。他指出,“讲政治、有信心”与每个党员的工作、生活密切相关。营销、采购都是公司的关键部门,工作和作风状况直接关系到公司的生存与发展。采购和营销部门要在党员中树立起榜样、立起标杆,引导广大党员争做“四讲四有”合格党员;要以身边的反面典型为镜,深刻汲取“信念动摇、根基不牢”的教训,时刻绷紧理想信念这根弦,不断筑牢思想防线,在大是大非面前旗帜鲜明,在利益诱惑面前保持清醒。

7月4日,王继光为公司工会、离退休职工管理部等单位的领导班子成员和党员干部讲专题党课。他指出,“讲政治、有信心”是合格党员的首要标准,必须认真学习、深刻领会,做政治上的明白人、信念上的守护人。要把增强“四种意识”作为根本要求来贯彻,坚决维护党的团结统一,坚决反对“七个有之”,坚决做到“五个必须”;要准确把握“讲政治、有信心”的实践路径,通过学党章党规、学系列讲话,真正掌握蕴含其中的马克思主义立场、观点、方法,始终做到心中有党、心中有责、心中有戒,真正做到永不褪色、永不变质。
(下转第三版)

打造“钢”“铁”战略同盟 推进供给侧结构性改革

太钢与太铁签署战略合作备忘录和物流总包协议



图为签字仪式现场。

白治斌 摄

■记者 宋维东 报道

本报讯 7月8日,太钢集团与太原铁路局在花园会议中心签署战略合作备忘录和物流总包协议,在物流服务、产业升级等领域进行深度合作,共同打造“钢”“铁”战略同盟新格局,全力推进供给侧结构性改革,实现优势互补、互利共赢,为塑造山西美好形象、实现山西振兴崛起作出新贡献。

太原铁路局局长赵春雷、党委书记江涛、副局长丁永民、总工程师俞蒙、副局长刘枫、总工程师邢东;公司董事长、党委书记李晓波,集团公司总经理高祥明,集团公司董事、太钢不锈钢总经理张志方,集团公司董事、太钢不锈钢副总经理高建兵出席签字仪式。省经信委副主任冀明德主持仪式。

李晓波在致辞中说,太原铁路是中国货运量最大、重载技术最先进的路局,也是山西物流

运输的中坚力量和太钢不可或缺的依靠对象。多年来,太原铁路局持续不断地为太钢运原料、运产品,特别是在钢铁行业遇到前所未有困难的形势下,太原铁路局始终给予太钢最有力的支持,这充分印证了双方的深厚友谊,体现了互为合作、协同发展的战略理念。太钢每年的货运量很大,很多产品也服务于铁路运输事业,希望双方精诚合作,携手并进,落实好合作备忘录的内容,取得丰硕成果,实现优势互补、互利共赢,打造路企合作的典范,为推进供给侧结构性改革、实现企业转型升级作出新贡献。

赵春雷说,太钢在山西经济社会发展中处于非常重要的地位,发展成就有目共睹。“钢”“铁”不分家,支持太钢就是发展自我。一直以来,太原铁路局把太钢作为尊贵的客户和重要的伙伴,全方位提供优质可靠的物流服务,在长期的合作中取得了

丰硕成果,结下了深厚友谊。此次签署战略合作备忘录,是顺应形势、直面挑战、共克时艰的双赢选择;是强强联合、相互借力,开拓合作新领域的创新之举;是推进供给侧结构性改革、服务山西经济振兴崛起的具体实践。希望双方充分发挥产业协同互补效应,共享优势资源,在未来的合作中收获新成果,推进企业创新发展、转型升级。

张志方、丁永民代表双方签订战略合作备忘录和物流总包协议。

签字仪式前,赵春雷一行参观了太钢博物院和不锈钢冷轧生产线。

太原铁路局是全路第一家运输主业整体改制上市的铁路运输企业,是全国18个铁路局中的货运大局、收入大局、重载强局,是山西省唯一的5A级物流企业,在全国路网和山西省综合交通运输体系中处于骨干地位。

公司举行今年第三次民主接待日活动

■记者 芦卫威 报道

本报讯 7月7日,公司2016年第三次民主接待日活动在太钢工人俱乐部一楼接待室举行。公司工会主席王继光、集团公司总会计师韩珍堂,公司相关

部门和单位负责人及有关人员热情接待了来访职工及家属。

此次职工群众反映的问题涉及档案、病退、住房等方面。接待中,公司领导与来访职工群众面对面交流,耐心倾听职工群众的诉求,详细了解他们反映的

问题。对于职工群众的诉求,公司领导要求相关部门在规定时间内给予满意答复。

公司领导强调,举行领导干部民主接待日活动旨在化解矛盾、解决难题。相关单位要站在职工群众的立场考虑问题,在符合法规政策的前提下满足职工群众的诉求,解决好他们遇到的难题,为企业的稳定发展提供有力保障。

能动总厂上半年关键绩效指标完成良好

■特约记者 郭红梅 报道

本报讯 今年上半年,能源动力总厂两台30万发电机组发电量完成预算的104.5%,降本增效指标完成预算的100.6%,关键指标完成良好。

今年以来,能源动力总厂把适应新常态、尽责至善作为管理提升的标尺,针对全年各项任务指标的全力完成,把提高干部责任能力、专业人员职业能力、职工岗位能力作为关键,通过厂报、电子大屏等平台加强宣传力度,引导职工积极应对挑战,转变观念,提高责任意识,增强自主能力,形成打赢生存保卫战的新动力。该厂发挥能源动力统一调度管理的优势,精心优化运行方式,在保证能源供应质量和服务的前提下,克服燃料动力供应不利影响,将公司富余能源全部回收

利用,实现了在现有资源情况下能源利用效率最优化和效益最大化,为公司整体降本增效发挥了积极的作用。两台30万机组再创佳绩,累计利用小时数居全省第一。优化燃气系统管网运行,在保证煤气回收设施高效稳定运行的同时实现了高炉煤气放散逐年下降,上半年高炉放散率趋于零,创历史最好水平。该厂采用多种技术手段,精心控制膜处理水质,通过提高除盐产量、改善设备冷却效果、积极与用户沟通、加强管网巡观点检、严格控制各项漏失率等手段,进一步提高了节能减排效率。为了激发职工自主降本活力,增强工作动力,该厂建立奖惩考核制度,在全厂职工中形成齐心协力、攻坚克难、积极主动、自主降本的良好氛围,为全年预算目标完成奠定扎实基础。